
Notulen vergadering CCCV 

Datum:   09/08/2022, 19u30  

Locatie:   De Graanmaat, Sint-Niklaas 

Aanwezig:  Ronny Dejonghe, Kim De Page, Guy Van Gyseghem, Gerrit Van Eetvelde, Jean 

Nuyts, Eddy Schelkens, Roels Ignace, Henri Serneels, Walter Lens, Richard 

Steylaerts, Gino Beels, Dirk Hermans, Tom Vanbrabant 

Verontschuldigd:  Gunter Luckx, Koen Vandermolen, Maarten Roegiers, Ivan Weerts 

Notulen Tom Vanbrabant 

 

 

1. Vaststellen aanwezigen 

 

2. Goedkeuring vorig verslag 

Geen opmerkingen. 

 

3. Wijzigingen B.K.’s + uitslagen B.K. 

- Info BFA (verslag vergadering 30 april ’22): 

• U15 - U20 – U25: De U15 en U20 BK’s zullen in de vijver worden gehouden, terwijl de 

U25 BK’s in het kanaal zullen blijven. Zij zullen op dezelfde datum worden 

georganiseerd als de Masters en Veteranen BK. 

Voor de U15 en U20, en bij wijze van proef, zal het BK het eerste jaar plaatsvinden 

ongeacht het aantal deelnemers (geen minimum vereist).  

• BK Interclub 

Vermindering van het aantal clubs van 25 tot 20 (10x CCCV en 10x LFPS). 

Het Belgisch kampioensteam wordt automatisch gekwalificeerd voor het volgende 

jaar (in mindering te brengen op het quotum van de betrokken liga). 

Publieke wedstrijden kunnen worden georganiseerd tijdens de BK Interclub. 

• BK Individueel 

Voorstel LFPS: Het BK zou plaats vinden in 2 dagen (zaterdag en zondag) met een 

aantal vissers tussen 60 en 80. 

Feedback CCCV: We gaan ons initieel voorstel opnieuw op tafel leggen. (actie Ronny) 

o Halve finale + finale, telkens op 1 dag, met één week ertussen. 

o De halve finale met 120 deelnemers met 5u vissen volgens het oude systeem. 

o Finale met 42 vissers, 3 sectoren van 14 vissers (de sectorwinnaars staan op het 

podium), 5u vissen. 

o Idee: Halve finale in Vlaanderen = Finale in Wallonië. Het jaar nadien omgekeerd. 

Alternatief is dat éénzelfde verbond instaat voor het volledige BK. 

- Problematiek BK Feeder (zie verslag CCCV 16/11/2021) 

• Standpunt: Er is overeenstemming dat de huidige manier van 

verdeling/plaatsbepaling voor het BK Feeder momenteel niet ok is. Er moet een 

alternatieve oplossing komen. 

• Voorkeur oplossing - zie suggesties vorig verslag - per verbond tegen volgende 

vergadering. ((actie iedereen) 

 



4. Evaluatie W.K. Clubs + toestand BFA 

- De organisatie van het W.K. Clubs was niet vlekkeloos: 

o Er was veel kritiek op de manier van wegen tijdens het W.K. clubs:  

▪ Weegschalen van lokale clubs om te kunnen wegen; 

▪ Weegschalen maar tot 10gr nauwkeurig (soms probleem voor 

zwartbekken); 

▪ … 

o Jean-Marie Luyckx heeft nagenoeg alles alleen moeten doen. 

o Opmerking Walter Lens: De inters van het Feederteam zijn collectief gaan helpen 

met de belofte dat hier de gebruikelijke dagvergoeding tegenover stond (20 euro 

per dag per helper). Nu dreigt men hierop terug te komen omdat daar zogezegd 

geen geld voor is!? Walter geeft aan dat hij voet bij stuk zal houden. Afspraak is 

afspraak. 

→ Te agenderen op het BFA. (actie Ronny) 

- De ongelijkheid in vergoeding tussen coaches in België (punt 8.0 verslag vergadering BFA 

30 april ’22 ). 

De onkostendeclaraties voor Roland Marcq en Frans Schoubben werden vóór de 

vergadering ondertekend door de covoorzitters. De discussie over de vergoeding van de 

onkosten van coaches, die reeds aan het begin van de vergadering was begonnen, werd 

voortgezet, met name over de onkosten van Coach Feeder. De CCCV zal hierover 

voorstellen doen. 

Uitgangspunten en voorstel CCCV: 

o Gelijke behandeling van alle (officiële) coaches! 

o Inbegrepen zowel de officiële coach als de officiële hulpcoach(es). 

o Voorstel definitie waarvoor declaraties kunnen aanvaard worden: 

▪ Km-vergoedingen voor officiële internationale wedstrijden (WK, EK, 

interlands), voor de periode van het event. 

▪ Verblijfskosten voor officiële internationale wedstrijden (WK, EK, 

interlands), voor de periode van het event. 

▪ Km vergoedingen voor selectieweekends. 

▪ De declaraties moeten redelijk en aanvaardbaar zijn (basiscomfort, dus 

bv. geen 5-sterren resort).  

▪ Bij twijfel voorafgaand (!) af te toetsen binnen het BFA. 

o Te behandelen door BFA: Bepalen wie de officiële coaches zijn! Hoe ver reikt dit? 

➔ Verder af te stemmen binnen het BFA. (actie Ronny) 

 

5. Voorstel Roels Ignace ( aankopen materiaal  wegers, staanders en weegnetten) 

Beslissing: Aankoop van deftige weegschalen voor het CCCV (BK’s,…) 

o 8 stuks kopen 

o Tot 10gr nauwkeurig (+/- 160 euro) 

o 7 stuks tri-pods → voorstel Walter 

o 7 stuks weegzakken 

(actie Gerrit) 

  



6. W.K. Feeder Kinrooi 

- Met zekerheid ingeschreven: 9 landenteams 

- Naar schatting 19 deelnemende teams 

- Uitgesproken bezorgdheid:  

o FIPS komt niet (enkel ondersteuning vanop afstand) 

o Enkel Roland Marcq en Mady Marcq 

➔ Vraag aan Tom Vanbrabant voor ondersteuning tijdens het WK-weekend 

 

7. Toestand Jaagpaden (Dirk Van Mirlo) 

Mailt Dirk met enkele positieve evoluties: 

- Wedstrijd aangevraagd en onvoorziene omstandigheden: Tot de vrijdagavond voordien 

kan je nog wijzigen. 

- Je moet niet meer van iedereen de nummerplaat doorgeven. 

 

8. Varia 

- Info MLV i.v.m. de inrichting van het BK nevencategoriën: Parcours gewijzigd, andere 

oever = nieuwe fiche beschikbaar! 

- Info Ronny: Nog geen enkele inschrijving binnen voor BK nevencategoriën → deadline 15 

augustus (altijd 14 dagen op voorhand)! 

- Opmerkingen Jean Nuyts over communicatiekanalen CCCV 

o Algemeen: Waarom komen uitslagen en andere info niet op de website van 

CCCV? 

Toelichting Gerrit:  

▪ Website CVVV is geïntegreerd op website SV. Momenteel moeten we 

vermijden om de huidige servers zo weinig mogelijk belasten + we 

moeten iemand extern aanspreken voor het updaten, wat niet handig is. 

De website wordt in de toekomst herzien en dan zullen er meer 

mogelijkheden zijn. 

▪ Alles wat ik krijg komt meestal binnen het uur op fb! 

o Affiches BK’s: staan allemaal op fb → op termijn op de website 

o Wedstrijdkalender? Idee, in de toekomst maandelijks bijwerken met 

clubwedstrijden 

o Afstemming wedstrijdkalenders tussen verbonden? Beschikbare informatie 

wordt gedeeld. Het is aan de verbonden om onderlinge afstemming te doen 

waar dat wenselijk is. 

- Toelichting verhuis kantoor Sportvisserij Vlaanderen. 

- Yvan Weerts gestopt als voorzitter KLV, opvolger Jessy Camille (voor info zie Hengelblad) 

- Jean Nuyts: Het recreatieverbod op waters wordt niet door iedereen nageleefd.  

Er zijn hier veel misverstanden rond. Voor actuele info is De Vlaamse Waterweg een 

goede bron. Burgemeesters kunnen bijkomende maatregelen nemen in functie van de 

toestand in hun gemeente. 

- Opmerking Walter Lens: In de visserijwetgeving staat “max. 10 liter klaargemaakt (!) 

voer”. Onze reglementen wijken hier eigenlijk op af. 

 

9. Vastleggen volgende vergadering 

Volgende vergadering 15 november 2022 om 19u30. 


